

伊拉克等不及了

美国援助又慢又少,俄两批战机抵伊助阵



伊拉克困局

伊拉克极端组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”不断推进攻势,伊政府急呼“外援”。伊拉克驻美国大使法伊利7月1日在美直言,伊拉克已经“等不及”了,不得不寻求他国政府帮助。与美国行动“迟缓”形成鲜明反差的是,俄罗斯承诺提供的12架苏-25强击机已陆续飞抵伊拉克,很快将投入到打击极端组织的战斗中。



7月1日,一架苏-25战机停在伊拉克巴格达的穆萨纳军事基地。 新华/路透

俄罗斯专家

随机抵达巴格达

法伊利在美国卡内基国际和平基金会表示,美国行动“缓慢”,迫使伊拉克他处求援。作为伊拉克最为重视的“依靠”,美国显得颇为纠结,其对伊直接军事援助被指为“慢且少”。“时间不在我们这边,(援助)进一步延迟只会让恐怖分子得利”,法伊利说。法伊利再次呼吁美国空袭“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”极端武装据点。

相比之下,俄罗斯承诺提供的12架苏-25强击机中,5架已于当地时间6月25日抵达伊拉克,而第二批战机也在7月1日飞抵伊拉克巴格达。俄罗斯媒体称,随同俄战机抵达的还有俄罗斯专家,他们将帮助培训伊拉克飞行员。

伊拉克空军指挥官阿明说,俄罗斯战机将很快投入打击极端组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”的战事。美国大型新闻评论网站“野兽日报网”援引消息人士的话报道,伊拉克缺乏熟练飞行员,

苏-25战机或将由俄方人员驾驶。

俄方人员如果驾驶战机打击“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”武装人员,将替代伊拉克期望的“美方角色”。不过,分析人士称,即便协助伊拉克发动空袭或提供空中力量支持,俄罗斯也不太可能正式承认。

伊拉克空军指挥官阿明则表示,伊拉克有经验丰富的苏-25战机飞行员,战机投入使用后,俄方人员将很快离开。消息人士称,俄方提供战机并非意在强化与伊拉克长期安全合作,而是应对“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”的有限措施。

美军还在“评估”伊拉克局势

法伊利上述表态当天,美国参谋长联席会议主席登普西表示,美国还在“评估”。登普西说,加上新近增援的军事顾问,美军现在在伊拉克有大约750人,他们将帮助决定美国接下来的动作。部分美国军人和伊拉克安全部队

一同运作联合行动中心,部分人员则前往伊拉克军营,评估局势变化并回答美方关注的重点问题,如伊拉克部队能否坚持住和伊拉克领导人能否履行好职责。

“等完成评估,我们会做出决定,判断还能提供哪些其他支持。”登普西说。作为最新援助,美方向伊拉克增兵约200人,他们配备直升机和无人机抵达巴格达,将保卫美国使馆及其支持设施和巴格达国际机场。

美国国家安全委员会发言人海登说,“我们不反对伊拉克通过合法途径满足迫切的军事需求,事实上,我们正在加速援助。伊拉克过去也从多个国家买过军事装备,所以他们继续这么做对我们而言并不意外。”美国眼下正在“赶工”,以加速对伊交付F-16战机和“阿帕奇”武装直升机。

美国呼吁伊拉克实现政治和解,团结应对极端武装冲击。然而,伊拉克新一届国民议会7月1日召开首次会议,仍未能就新议长人选达成一致。

综合新华社消息

韩国称朝鲜再发2枚短程“发射体”

据新华社首尔7月2日电 据韩联社2日报道,朝鲜当天早晨6时50分许和8时许,朝鲜向半岛东部海域先后发射两枚疑为火箭炮弹的“发射体”。据判断,射程约为180公里。朝鲜官方尚未对相关报道作出任何回应。

为应对朝鲜的再次发射,韩国军方已加强对朝监视,并采取必要的军事应对措施。据判断,朝鲜当天发射的“发射体”并未坠落至公海,而是坠落至朝鲜领海。此次发射行为朝鲜依旧没有事先公布航海禁区,是韩军方通过地面监视装备捕捉到相关信息的。

链接

克里:美国发动伊战是个严重错误

本报讯 7月1日央视《新闻联播》节目播出美国国务卿克里接受采访的视频。克里在节目中承认,美国发动伊拉克战争是一个严重的错误。

6月30日,美国国务卿克里接受央视独家专访。当被问及“伊拉克目前局面混乱,你是否认为美国政府2003年入侵伊拉克,像很多人说的一样是一个‘严重的错误’,美国接下来会采取什么行动?”时,克里承认,美国2003年发动的伊拉克战争,是一个严重的错误。

克里说:“我显然无法回避你的问题,是的,我相信(美国入侵伊拉克)是一个严重的错误,直到今天美国仍然需要面对当年干预选留的问题。目前,当年干预选留留下来的乌云,仍然笼罩着伊拉克。美国一直在尽力改变这种局面,总统奥巴马也决定要改变这一局势,这也是他从伊拉克撤军的原因。”

然而,对于目前的伊拉克乱局,克里在接受采访时却暗示,除了向伊拉克派遣军事顾问之外,美国没有对伊拉克发动新一轮的空袭,或者其他方式的军事干预的计划。克里说,当下亟待解决的问题是伊拉克需要找到一个能团结国内不同派别的政府。

据央视

印军最高将领9年来首访中国

本报讯 印度报业托拉斯日前报道称,印度军队参谋长委员会主席兼陆军参谋长比克拉姆·辛格于7月2日至5日访问中国,这是9年来印度军队最高将领首次访问中国。报道称,辛格此访意在加强两国从高层到基层的关系,同时与中方探讨边界争议地区冲突问题。

据报道,辛格此行不仅将与中国军方高层会晤,还将会晤中国外交部高层人士,并在一所中国军校发表演讲,报道称这对一名印度将军来说是“一项殊荣”。文章说,尽管辛格下个月就要退休,但他的访问对于为印度新政府和中国政府建立政治和军事上的高层互动,并给予两国关系以新的推动力至关重要。

萨科齐涉腐被正式调查

据新华社7月2日电 法国巴黎检察官2日表示,前总统萨科齐因为涉嫌腐败,已经被正式司法调查。萨科齐1日上午被巴黎西郊楠泰尔的司法警察部门反腐败办公室拘留并接受讯问。

法国调查人员怀疑,萨科齐于2007年至2012年担任总统期间,试图从一名高级法官那里获取涉及萨科齐本人的一个司法决定的有关信息;作为交换,萨科齐承诺给予对方一个高级职位。自2012年5月竞选连任总统失败后,萨科齐丧失了总统刑事豁免权,受到司法部门的多项调查。

招生培训 订版电话: (0531) 85196183 85196234
家教 奥数老师数理化英暑假班 高一衔接班 齐老师一对一/全托 名师1对1 79元/小时 天成培训 友情提示:请交易双方妥善...
英语口语一对一 实验名师自办 泰拳暑假班 网络教育成人高考 初一至高三暑假班 一线教师暑期小班小初高各年级各科
最强的大脑 小桔灯 初高中衔接班 实验在职名师 历城二中 成人高考招生 学吉他 38小时练好钢笔字
泉城公园艺术培训 飞鹰学校各年级1对1 精品小班 20年教学经验,是您学业成功的首选 山东省出版技工学校 正规高一三年全托 办理学籍 军事化管理 实验名师 高三复读 借读 小班授课 封闭寄宿制